

ELABORACIÓN, EJECUCIÓN Y FISCALIZACIÓN DE PROYECTOS DE INGENIERÍA

Jipijapa – Manabí - Ecuador Email: <u>ingelecme.sa@hotmail.com</u>

Jipijapa, lunes 28 de octubre del 2019

Sr. Galo Alexander Navarrete Bermello Ciudad.

De mis consideraciones

Por medio de la presente cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía INGELECME S.A. en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

Sus atribuciones constan en el Estatuto Social de la Compañía contenido en la Escritura Pública otorgada en la Notaria Primera del Cantón Jipijapa por el notario Abg. Doubosky Delos Márquez Mantilla, el **25 de abril del 2019**.

Muy Atentamente,

Sra. Josefa Čedeño Cedeño

COMISARIO CIA. INGELECME S.A

O, Sr. Galo Alexander Navarrete Bermello, ACEPTO EL CARGO DE GERENTE ENERAL de la Compañía INGELECME S.A., para el cual he sido elegido, siendo de acionalidad ecuatoriana y prometo cumplir con responsabilidad e integridad de conformidad los estatutos y leyes que rigen la Legislación Ecuatoriana.

ipijapa, lunes 28 de octubre del 2019

i: 85522-0041-19 : Nombremlento

r. Galo Alexa

r. Galo Alexander Navarrete Bermello

C.I: 131353749-8

N° TRAMITE: 85522-00² DOCUMENTO: Nombramile



NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL: Otorgada por la Junta General de Accionistas de la Compañía INGELECME S.A., a favor del señor Galo Alexander Navarrete Bermello, por el período de CINCO AÑOS.-

Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Jipijapa

LA SUSCRITA REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON JIPIJAPA, {e} ABG. AMADA GUADALUPE MANRIQUE TOALA: CERTIFICA: Que la presente inscripción de NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL: Otorgada por la Junta General de Accionistas de la Compañía INGELECME S.A., a favor del señor Galo Alexander Navarrete Bermello, por el período de CINCO AÑOS, queda legalmente inscrita en esta oficina a mi cargo bajo Partida Nº 061 del Registro Mercantil y anotada al folio Nº 023-023VTA. con el número 095 del Repertorio General Tomo VII.-

Jipijapa, Octubre 31 del 2019

Abg. Amada Guadalupe Manrique Toala.

Registradora de la Propiedad y Mercantil del cantón Jipijapa {e}

NOTARIO SUBLICO SE CUMBO!

DOY FE: Que es igual a su Original.

Portoulejo, 0 7 NOV 2019

Ab. Maias Belivar Cedeño Bravo To notario público segundo (s 148 PORTOVIEJO